



Tisková zpráva

Vytvořte si venkovní ráj s variabilním zahradním nábytkem od ASKO – NÁBYTEK

Praha, 2. srpna 2024 – Léto je v plném proudu a co může být lepšího než trávit dlouhé slunečné dny na zahradě nebo terase s rodinou a přáteli? S modulárním zahradním nábytkem od ASKO – NÁBYTEK si můžete vytvořit svůj vlastní venkovní ráj, který je nejen praktický, ale také elegantní a snadno přizpůsobitelný vašim potřebám. Tento nábytek je ideální pro různé situace – ať už chcete uspořádat rodinnou večeři, grilování nebo jen relaxovat s knihou.

„Variabilní design venkovního nábytku vám umožní snadno měnit jeho uspořádání dle aktuální situace. Potřebujete malé útulné posezení pro dva? Žádný problém. Plánujete velkou zahradní party? Jednoduše rozšíříte sestavu a vytvoříte dostatek místa pro všechny. Je to jako mít několik kusů nábytku v jednom, které můžete kombinovat podle svého přání,“ říká Andrea Štěpánová, marketingová ředitelka ASKO – NÁBYTEK. Tento flexibilní nábytek umožňuje snadné přesouvání a přizpůsobení jednotlivých kusů, což z něj činí perfektní volbu pro každou zahradu či terasu.

Výběr zahradního nábytku: Materiály a pohodlí

Při výběru zahradního nábytku je důležité zohlednit několik faktorů. Zaměřte se na kvalitu materiálů, ze kterých je nábytek vyroben. „Kvalitní materiály zaručují dlouhou životnost a odolnost vůči povětrnostním vlivům. Aktuálně je populární kov v kombinaci s dřevěnými prvky nebo mezi zákazníky stále nejoblíbenější umělý ratan, který se skvěle udržuje,“ říká Andrea Štěpánová z ASKO – NÁBYTEK. Umělý ratan je nejen odolný proti vlhkosti a UV záření, ale také se velmi snadno čistí a udržuje, což je ideální pro venkovní použití.

Dále je důležité myslet na flexibilitu – modulární nábytek by měl být snadno kombinovatelný a umožňovat různé konfigurace, aby vyhovoval vašim aktuálním potřebám. Co je snad nejdůležitější, je pohodlí. Konec konců, chcete, aby byl váš zahradní nábytek příjemný pro dlouhé hodiny sezení a relaxace. Polštáře a čalounění by měly být z kvalitních a snadno udržovatelných materiálů. Styl a design jsou také klíčové – vyberte si nábytek, který se bude hodit k celkovému vzhledu vaší zahrady či terasy. ASKO – NÁBYTEK nabízí širokou škálu barev a designů, které splní vaše estetické požadavky. Od moderních minimalistických linií po klasické vzory, každý si může vybrat podle svého vkusu.

V plné síle i následující sezóny

Péče o váš zahradní nábytek je jednoduchá, pokud dodržíte několik základních pravidel. Pravidelná údržba, jako je čištění jemnými čisticími prostředky a měkkými hadříky, zajistí, že nábytek bude vypadat stále jako nový. „I když je nábytek odolný vůči povětrnostním vlivům, doporučujeme jej během zimních měsíců zakrývat nebo ukládat do vnitřních prostor, aby byl chráněn před extrémními podmínkami. Občasná kontrola stavu nábytku vám také pomůže odhalit drobná poškození včas a předejít tak větším opravám,“ vysvětluje marketingová ředitelka ASKO – NÁBYTEK. Pravidelná kontrola spočívá například v prohlídce spojovacích částí a upevnění, aby se zajistilo, že vše zůstane pevné a stabilní.

Zahradní set Lesja



Objevte pohodlí a styl s elegantním zahradním setem nábytku Lesja. Tento 4dílný set zahrnuje dvoumístnou lavici, dvě křesla a obdélný stůl, což je ideální pro posezení u kávy či osvěžujícího drinku. Černá kovová konstrukce s trendy propletením je stabilní a odolná díky práškovému laku. Pohodlí zajišťují měkké šedé polštáře s polyesterovými potahy na zip. Lavice a křesla mají zaoblené boční područky, zatímco stůl s černou tvrzenou skleněnou deskou přináší moderní design. Užijte si stylové a pohodlné posezení s tímto setem, který se hodí na každou zahradu, terasu i balkon. Cena: 3 999 Kč.

Rohový set Miami



Vneste do své zahrady či na terasu moderní eleganci s rohovým setem zahradního nábytku Miami. Tento set zahrnuje komfortní rohovou pohovku s měkkými polštáři, boční odkládací plochy a konferenční stůl. Stabilní kovová konstrukce v kombinaci s odolnou imitací dřeva zajišťuje snadnou údržbu a dlouhou životnost. Kovová konstrukce je pokryta antracitovým matným lakem, odkládací plochy a horní deska stolu jsou vyrobeny z umělé imitace dřevěných prken. Pohovka disponuje pěti měkkými sedacími polštáři a šesti opěrnými polštáři s šedými polyesterovými potahy na zip. Cena: 17 990 Kč

Čtyřdílný set Tobago



Představte si pohodový letní večer na zahradě s přáteli díky útulnému zahradnímu nábytku Tobago. Elegantní designový set zahrnuje obdélný konferenční stůl, dvoumístnou pohovku a dvě pohodlná křesla s měkkými polštáři. Stabilní kovová konstrukce a povrch z imitace ratanu odolávají nepříznivému počasí, takže jsou ideální pro venkovní použití. Pohovka i křesla mají zaoblené područky a pohodlné opěrné polštáře, které se snadno udržují díky snímatelným potahům. 6 990 Kč.

Zahradní set Mosaic



Kovová zahradní souprava Mosaic s motivem mozaiky se skvěle hodí nejen na venkovní zahradu a balkon, ale také do interiéru. Tento elegantní 3dílný set obsahuje kulatý stůl a dvě skládací židle, které dodají vašemu prostoru stylový vzhled. Pro maximální pohodlí jsou součástí setu dva měkké sedací polštářky. Židle jsou skládací, což usnadňuje jejich uschování během zimních měsíců. Tento set lze doplnit i dvojmístnou lavicí ve stejném stylu, což vám poskytne ještě více možností pro pohodlné posezení. Cena: 3 590 Kč.

Věděli jste, že...

Pokud je nákup trochu větší, než jste čekali, můžete v každé ze 14 prodejen ASKO – NÁBYTEK využít služby asistované nakládky. Skladníci vám pomohou s převozem zboží až k vašemu vozidlu. Na vybraných prodejnách si také můžete zapůjčit naši dodávku, která usnadní dopravu na jakékoliv místo si vyberete.

V ASKO – NÁBYTEK můžete využít celou řadu služeb, které se vám budou při nákupu nábytku hodit? Vyzkoušejte například oblíbenou službu Click & Collect, díky které si objednané zboží na e-shopu můžete vyzvednout přímo na prodejně.

O společnosti

Společnost ASKO-NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 13 prodejnách po celé České republice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí domova, provozuje ASKO-NÁBYTEK od roku 2009 e-shop.

Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníkovi jsou v prodejnách ASKO-NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyňská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně.

Další informace o společnosti naleznete na www.asko-nabytek.cz.